

„Turistické centrum zamerané na Národný Park Poloniny v obci Runina“

Identifikačné údaje:

Názov: Obec Runina
Sídlo: Runina 54, 067 65 Runina
IČO: 00323497

Identifikácia dotačného programu:

Dotačný program: Environmentálny fond
Oblasť: NP - Ochrana a starostlivosť o životné prostredie na území národných parkov
Činnosť: NP1 - Ochrana a starostlivosť o životné prostredie na území národných parkov
Realizácia: 2023 - 2024

Opis činnosti

Projekt turisticko-informačného centra realizovaný v obci Runina, ktorá je bránou do Národného parku Poloniny bude realizovaný ako udržateľné autonómne centrum. Centrum bude umiestnené v objekte izolovaného kontajnera s dvomi veľkými neotvárateľnými oknami a bezpečnostnými presklenými dverami. Zásobu energie v centre bude zabezpečovať fotovoltika umiestnená na streche centra. Súčasťou centra budú okrem interaktívnych a haptických sekcií aj grafické polepy umiestnené po stranách centra. Projekt sa bude realizovať prostredníctvom nasledovných sekcií:

1. Prezentácia dominánt Polonín
2. Významné prvky národného parku
3. Významné rastliny a živočíchy žijúce v NP
4. Plastická mapa
5. NFC letáky

Na stene centra bude umiestnená obrazovka s cieľom informovať návštevníkov o Národnom parku Poloniny, jeho dominantách a prírode. Informácie budú podávané formou videa. V interaktívnej dotykovej obrazovke sa návštevníci budú

môcť oboznámiť s národným parkom, jeho symbolmi, zaujímavosťami a typmi na výlety. Súčasťou centra bude aj mapa Polonín, ktorá bude umiestnená na stene nad dotykovou obrazovkou. Obsah aplikácie bude spracovaný formou textových informácií, obrázkov a videí. Na haptických/dotykových prvkoch, ktoré budú predstavovať kocky, budú zobrazené vybrané rastliny a živočíchy žijúce v Národnom parku Poloniny. Na stranách kociek budú zaujímavosti o daných druhoch, ich ilustrácie či fotografie.

Pri vstupe do centra bude nainštalovaná plastická mapa Slovenska, prostredníctvom ktorej bude možné lepšie vnímať výškové rozdiely a členitosť terénu a získať tým lepšiu predstavu o danej lokalite.

Na predstene bude umiestnený set NFC prvkov s informáciami o atrakciách a lokalitách, ktoré sú zaujímavé pre návštevníka. Návštevník priloží telefón ku karte a technológiou NFC preniesie informácie do svojho telefónu vo forme reklamného letáku.

Po inštalácii všetkých potrebných technických zariadení a haptického vybavenia centra prebehne skúšobná prevádzka. Po jej úspešnom ukončení sa turisticko – informačné centrum odovzdá obci a spustí sa do riadnej prevádzky.

Marián Regula
starosta obce